

居民有口福了!

社区食堂开业首日近400人办了就餐卡

□ 记者 杨宜修

龙华街道多了一个社区食堂,居民们有口福了!2022年12月26日是龙南南路334号龙南家园社区食堂试营业的第一天。尽管不能堂食,一众居民还是顶着冬日的寒风前来尝鲜。据店长姜丹介绍,从上午10点半开业到下午5点,近400位居民陆续在门外排队办理就餐卡,门口的队伍几乎没有缩短过。

近日天气寒冷,家门口的社区食堂成了居民们解决一日三餐的重要选择。龙南三村马阿姨听说这里开了一家社区食堂,一早就来排队等开门,做第一批尝鲜的食客。“周边老年人很多,大家一直在盼着食堂开业。菜价不贵,老年人还有优惠,太方便了!”她高兴地说。住在滨江小区的宋叔叔也说,以前老两口在家总为烧饭头疼,现在有了社区食堂,以后都不用自己烧饭了!

“居民的热情超出我们想象,今天来了好多人。”在社区食堂门口负责引导居民排队的工作人员朱长勇说。为了保障前来买菜、办卡的居民的健康安全,工作人员全力以赴做好疫情防控工作。开门前仔细消毒;店内工作人员凭24小时核酸检测阴性证明上岗,工作时规范佩戴口罩、



手套;即使天气寒冷,还是把门窗都开着,保持室内空气流通;要求进店顾客戴好口罩;严格控制入店人员数量;将办理就餐卡的桌子设置在社区食堂门外,让居民们在相对空旷的地方办卡,减少感染风险。“让阿姨叔叔们在外面吹冷风很过意不去,但大家都理解这是为了防疫。”他这样告诉记者。

据了解,龙南家园社区食堂可以提供早、中、晚三餐。早餐从6点半到9点,但受疫情影响,目前暂时不提供;午餐从10点半到下午1点半;晚餐是下午4点半到7点半。目前,龙南家园社区食堂不能堂食,工作人员会提供食用级打包盒给居民打包,也鼓励居民自带饭盒打包。

“开业第一天,人气最高的菜就是熏

鱼、八宝辣酱、酱鸭、大排四个特价特色菜。”社区食堂工作人员介绍说,“今天超过九成的顾客是老年居民,老上海喜欢的本帮菜卖得很好。”

社区食堂每天中餐及晚餐时段分别有25个品种的单品菜,可以满足不同口味居民的需求。既有老年居民喜欢的本帮菜,也有年轻居民喜欢的水煮鱼片、宫保鸡丁、回锅肉、麻婆豆腐这些口味略重的特色菜。

单点菜的价格基本在4元至11元不等,每盘菜份量十足,十分亲民。办理就餐卡的居民可以享受更多优惠:60周岁—69周岁的老年人凭卡消费享9折优惠;70周岁及以上的老年人、低保家庭、残疾人、计划生育特扶家庭、劳模、三八红旗手凭卡消费享85折优惠;退役军人、优抚对象等享81折。

社区食堂还推出高蛋白、润肺止咳的家庭防疫特惠套餐,暖心暖胃的砂锅、养生汤。此外,本周二、周三、周四,前100名进店消费的居民将获赠一张腊八粥券,可以在腊八节当天兑换使用。

为助力辖区为老助餐服务,龙南家园社区食堂还向为老助餐点提供套餐服务。出门不便的老年居民,在家也能收到暖心助餐,品尝冬日里的幸福味道。

龙南家园社区食堂地址:徐汇区龙南南路334号(清美超市楼上)

营业时间:早餐06:30—09:00(开放时间另行通知),午餐10:30—13:30,晚餐16:30—19:30

咨询电话:18626669128

舞出快乐 跳出风采

广场舞让社区生活更美丽

□ 记者 汪晓

本报讯 2022年“兴业银行杯”上海城市业余联赛徐汇市民体育节徐汇区广场舞线上赛日前顺利举办。本次线上赛采取线上报名、录制视频并打分的形式进行,来自13个街镇共计130余名广场舞爱好者参加。

比赛现场曲目丰富多样,各支参赛队伍尽展风采,队形编排新颖,参赛选手精神饱满,不仅动作娴熟、配合默契,而且队形整齐多变,充分表现出团队的凝聚力和感染力。参赛选手都是来自社区的舞蹈爱好者,虽然已经退休,但广场舞让她们们的生活依旧多姿多彩。“我是从小爱好文艺,退休后爱上了广场舞,我们感受到跳舞带来的开心健康、自信美丽。”选手说道。

广场舞内容丰富、形式多样、爱好者多,正越来越受到社会各界的关注和重视。本次比赛的成功举办,进一步促进了徐汇区广场舞队伍的蓬勃发展,充分展示了广大市民群众健康、文明、积极向上的精神面貌和时代风采,并发挥了广场舞在丰富群众精神文化生活方面的积极作用,让体育健身融入日常生活,助推全民健身与全民健康深度融合。

“不仅解了居民的燃眉之急,也让社区干部心里有了底,能更有效地为居民解决实际困难。”

日前,徐汇区华泾镇沙家浜居民区值班干部周斌接到电话,话筒另一头的声音非常焦急。“我们家里有位93岁的老人,前几天感染新冠引发了基础病,已经一天一夜吃不下东西,现在处于半昏迷状态了。”打来求助电话的是小区居民王先生。由于120急救电话拨打人数较多,王先生一家始终没有成功接通,因此想到找居委会求助。

“那天其实是我‘阳康’后回到岗位的第一天,没想到就遇到了这么要紧的事情。”周斌说。了解到老人的情况紧急,他先在电话里安抚了家属,请他们不要着急。同时,他马上想到,就在2天前,华泾镇刚刚向各居民区推送了一条最新消息,镇里专门配备了车辆作为急救转运车

本报讯 日前,“临港杯”第九届“创青春”上海青年创新创业大赛(数字经济单元赛)以线上形式成功举办。本届大赛由徐汇团区委联合市科技团工委、漕开发总公司团委、仪电集团团委、上海莉莉丝科技股份有限公司团委共同承办。

本次比赛以“创新创业,我们在行动”为主题,旨在带动更多青年在创新创业实践中展现才华、服务社会、为数字经济领域创新贡献青春力量。比赛特别邀请了腾讯华东党总支书记,中电科数字技术股份有限公司技术总经理,上海市漕河泾新兴技术开发区发展总公司科技创新中心/产业促进中心副总经理,微软仪电人工智能创新院CTO,徐汇区青联委员、上海市

家属叫不到120,于是打给了居委会……

93岁老人昏迷及时送医

辆,并增加了担架等基础急救设施,停靠在镇政府24小时待命,为叫不到120急救车的居民第一时间解决困难。

周斌立即拨打了华泾镇疫情防控指挥群中提供的应急车司机电话。电话很快接通了。司机杨师傅不到20分钟就赶到了沙家浜小区,王先生一家也整装待发。让王先生一家颇为感动的是,杨师傅也帮忙一起将老人抬上担架,一步一步从二楼家中转运到车内,然后直送大华医院救治。

周斌说,让居民和社区干部感到安心的是,这一次,华泾镇预先对重点人群的就诊转运进行了跨前布置,明确了危重病

人以120抢救车转运为主、非急救转运以街镇专车为辅助的转运模式。沙家浜小区顺利转运的第一位居民,让小区居民都感到“这下能放心了”。

周斌告诉记者,虽然现在很多家庭都有私家车,去医院不是难事,但像这样90多岁高龄、已经半昏迷状态的老人,一般家用很难让老人一路坐着撑到医院,必须借助专门的急救转运车辆才能确保老人安全。“这次镇里提供的专车,不仅解了居民的燃眉之急,也让我们社区干部心里有了底,能更有效地为居民解决实际困难。”

(来源:上观新闻 作者:舒抒)

20个项目脱颖而出 创新创业,徐汇青年在行动

□ 记者 强亚娟

网络游戏行业协会副会长、莉莉丝联合创始人等5位数字经济行业领域的专家担任现场评委。

“创青春”大赛举办至今,累计吸引逾10000个青年创新创业项目参赛。作为共青团服务青年创新创业的工作品牌,“创青春”青年创新创业大赛通过引导广大青年将创新创业同数字经济发展战略紧密结合,构建更广阔、更具时代性的青年创业展示交流平台,同时也让青年创新创业

项目得到更多优质机构的关注。

据悉,经过初赛、复赛的层层选拔,20个优秀青年创业项目在236个项目中脱颖而出,通过线上路演答辩的方式在决赛环节进行项目展示,涉及数字技术与医药、住宅、文旅、教育、艺术、社交电商等领域。本次大赛的结果将会在所有单元赛全部结束后由团市委统一公布,徐汇团区委也将对各创业团队的成长需求做好后续资本对接、创业培训、展示交流、资源共享等服务工作。